

Comunicat de presă

”PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Școala Gimnazială ”Grigore Tocilescu”, în calitate de Beneficiar, anunță demararea proiectului ”Școala – aripi spre viitor!” – cod final F-PNRAS-1-2022-2032, proiect finanțat prin Componenta C15 – Educație a Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR) în România, Schema de Granturi finanțate prin Programul Național de Reducere a Abandonului Școlar (SG – PNRAS), Reforma 3. Reforma sistemului de învățământ obligatoriu pentru prevenirea și reducerea părăsirii timpurii a școlii, Investiția 4. Sprijinirea unităților de învățământ cu risc ridicat de abandon școlar.

Proiectul are o durată de **36 de luni**, desfășurându-se în perioada 26 septembrie 2022 – 25 septembrie 2025, valoarea totală a contractului de finanțare fiind de **900.078 lei**, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene – Următoarea Generație UE.

Obiectivul general al proiectului este prevenirea abandonului școlar și reducerea părăsirii timpurii a școlii și, implicit, creșterea ratei de tranziție de la învățământul secundar inferior – gimnazial la învățământul secundar superior – liceu sau învățământ profesional și tehnic.

La nivelul Școlii Gimnaziale ”Grigore Tocilescu” din sector 5, București, în cadrul proiectului sunt avute în vedere îndeplinirea următoarelor **obiective**:

- 1) Creșterea ratei de participare la evaluarea națională cu 6% în următorii 3 ani școlari integrali.
- 2) Scăderea procentului de elevi care obțin note sub 6 la Evaluarea Națională până la 69,57 în anul 2025 (aferent anului școlar 2024-2025).
- 3) Prevenirea riscului de abandon școlar prin integrarea în mediul favorabil învățării a elevilor din ciclul gimnazial, prin participarea acestora până în anul 2025 la programe și activități extrașcolare menite să le crească motivația pentru învățare.
- 4) Îmbunătățirea proceselor de predare-învățare-evaluare prin îmbunătățirea competențelor și cunoștințelor cadrelor didactice din unitatea de învățământ.
- 5) Consolidarea relației elevi - părinți - școală prin implicarea până în anul 2025 a cel puțin 30% dintre părinții din grupul-țintă în activități de informare.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

Georgeta GALERIU – Director Școala Gimnazială ”Grigore Tocilescu” și Manager de proiect

Telefon: 0214231140

E-mail: scoalagrigoletocilescu@yahoo.com